

I. MUNICIPALIDAD DE PUQUELDÓN
SECRETARIA MUNICIPAL

**REUNION ORDINARIA N° 19
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN
LUNES 06 DE JULIO DE 2015**

Se da inicio a la reunión siendo las 14:30 horas y se realiza en la sala de sesiones, es presidida por el Alcalde de la Comuna Sr. Pedro Montecinos Montiel, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. Rodrigo Ruíz Díaz, Eduardo Barría Bórquez, Alex Agüero Alvarado, Jaime Mansilla Haro, Erne Miranda Vargas y Elisa Uribe Guaquín y como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Adriana Cabezas Escalona, Secretaria Municipal (S):

T A B L A:

- 1.- Lectura Acta Anterior.
- 2.- Lectura de Correspondencia.
- 3.- Cuenta Sr. Alcalde.
- 4.- Participación Sres. Concejales.
- 5.- Salida a Terreno, para visitas obras en ejecución.

1.- Lectura Acta Anterior: Se aprueba el acta de la reunión anterior, con observación del Concejel Sr. Rodrigo Ruíz, quien señala que el hizo el comentario respecto a una alcantarilla tapada y no destapada.

2.- Lectura Correspondencia: Ho hay.

3.- Cuenta Sr. Alcalde.

Sr. Alcalde, informa que el subsidio para la Villa que se construirá, corresponde a un plan piloto a nivel nacional, del Ministerio de Vivienda, está enfocado a familias prioritarias y se debe contar con 10 UF de ahorro para la vivienda, 05 UF de ahorro para la ampliación, 01UF para el cierre perimetral y 01UF para entorno, por lo que en total son 17 UF el ahorro requerido, el diferencial a favor de esta cantidad que tenga algún socio del comité, será invertido en alguna mejora adicional para su vivienda. El plazo máximo para postular es el 25 de Julio, el plazo de construcción es el año 2018, para estos fines el día de mañana 07 de Julio, concurren funcionarios del SERVIU a la comuna. Finalmente señala que si los concejales conocen de familias que requieran postular a existe beneficio, les informen y las deriven a la oficina de vivienda.

Concejel Sr. Eduardo Barría señala que la DOH, ha señalado que no existe factibilidad de agua potable para estas 70 familias.

Sr. Alcalde informa que de ser necesario el ministerio de Vivienda levantará un proyecto para abordar esta situación, el plan cuenta con recursos para ello.

4.- Participación Sres. Concejales:

Concejal Sr. Erne Miranda, indica que los socios del Comité de Agua de Acheuque, desconocen que dicha organización hubiese pedido una transferencia municipal y el destino de ésta, por lo que el día martes 07 de Julio realizarán reunión e invitarán al Sr. Alcalde y Concejales para aclarar la situación.

Concejala Sra. Elisa Uribe, propone realizar las dos reuniones de Concejo faltantes del mes de Julio, el día 27 de Julio, la primera a las 11:00 hrs., y la segunda a las 14:30. Hrs.

Sr. Alcalde solicita acuerdo del Concejo para autorizar esta calendarización. La unanimidad de los miembros del Concejo Municipal se manifiesta de acuerdo con esta iniciativa.

Concejal Sr. Alex Aguiro solicita se autorice su participación y la del Concejal Sr. Jaime Mansilla, en seminario "Elaboración y Fiscalización de Presupuestos de Servicios Traspasados Salud y Educación", a realizarse en la ciudad de Arica, desde el 20 al 24 de Julio de 2015.

Sr. Alcalde solicita acuerdo del Concejo para autorizar esta calendarización. La unanimidad de los miembros del Concejo Municipal se manifiesta de acuerdo con esta iniciativa.

Concejal Sr. Jaime Mansilla, señala que tras la finalización del proyecto de veredas, quedó una máquina municipal en la vía pública, por ya varios días.

Sr. Alcalde señala que se informará a la Dirección de Obras.

Concejal Sr. Erne Miranda solicita se mejore el camino de Puchilco, que baja al ánima, donde don Lucho Vargas, problema que ya ha señalado anteriormente, existiendo muchos reclamos de los vecinos afectados.

Concejal Sr. Rodrigo Ruíz, solicita se realice hermoseamiento de la plaza, instalar mangueras de regadío para el pasto, pintar los bancos, construir una pileta, etc.

Sr. Alcalde señala que se analizará la situación de la plaza.

5.- Salida a Terreno, para visitas obras en ejecución.

En este punto acompaña al Concejo Municipal, el Sr. Juan Miranda, Director de Obras Municipales.

En primer lugar se visita el parque Municipal que se encuentra en construcción, en el sector de Hueñoco.

Sr. Alcalde señala que este parque no sólo contempla 20 módulos gastronómicos y 08 sino que se proyectan otras obras a futuro como construir un fogón, hacer senderos, una media luna, establos para animales, unidades demostrativas de papa nativa, avena y trigo, entre otros.

Concejal Sr. Jaime Mansilla, consulta si existirá acceso para personas con discapacidad.

Sr. Alcalde indica que sí, que existirá un acceso para vehículos de o con personas con discapacidad al lado del escenario, en donde también podrán llegar los vehículos de personas que van a trabajar en el parque.

Concejal Sr. Jaime Mansilla, sugiere se camufle la visión de la planta de tratamiento con áreas verdes.

Sr. Alcalde indica que se considerará la sugerencia.

Sr. Alcalde, respecto del escenario, señala que éste contempla baños y camarines propios. Además el recinto contará con un salón de eventos a futuro.

Sr. Alcalde informa que la idea es entregar los módulos en comodato, por dos años, siendo factible que las organizaciones mejoren dichos módulos con un techo para realizar sus actividades, sin embargo, se exigirá que todas las mejoras obedezcan al mismo diseño.

Concejal Sr. Alex Agüero sugiere contemplar contenedores para reciclaje, observación que es recogida por el Director de Obras.

Sr. Alcalde señala respecto del suministro de agua, que la idea es contar con dos estanques de 15.000 litros, con sistema de transporte por gravedad, para tener respaldo en caso de emergencias con el sistema de agua del parque.

Concejal Sr. Jaime Mansilla, sugiere construir terrazas con bancas para el público.

Concejal Sr. Rodrigo Ruíz sugiere se implemente un toldo para el escenario.

Sr. Alcalde señala que es factible una solución de ese tipo.

Posteriormente se visita la obra mejoramiento Gimnasio de Detif.

Director de Obras señala que en el exterior se hicieron obras de drenaje, el proyecto contemplaba 600 mts. de hormigón, pero hubo una disminución de obra de 550 mts. de hormigón, se repusieron los tramos más deteriorados. Con esto que fue posible abordar otros mejoramientos no contemplados originalmente, como sellado de la cubierta con lámina aislante, 100 mts. de pavimento exterior, puertas metálicas con rejillas, y si alcanza el presupuesto se cambiarán las lámparas.

Concejal Sr. Erne Miranda sugiere se instalen dos bancas.

Director de Obras señala que si alcanza el presupuesto, se podrían instalar.

Sin haber más puntos que tratar concluye la sesión siendo las 16:20 hrs.



PEDRO MONTECINOS MONTIEL
ALCALDE



RODRIGO RUIZ DÍAZ
CONCEJAL



ALEX AGÜERO ALVARADO
CONCEJAL



JAIME MANSILLA HARO
CONCEJAL




EDUARDO BARRÍA BORQUEZ
CONCEJAL



ERNE MIRANDA VARGAS
CONCEJAL



ELISA URIBE GUAQUÍN
CONCEJAL



ADRIANA CABEZAS ESCALONA
SECRETARIA MUNICIPAL (S)
SECRETARIA DE ACTAS (S)
MINISTRO DE FE (S)